

DJETEŠCE NAM SE RODILO

Pjevačko društvo sv. Josipa iz Osijeka održalo je u osječkoj kapucinskoj crkvi na drugi dan Božića 2000. svoj tradicionalni večernji božićni koncert naslovljen *Djetešce nam se rodilo*. Pod vodstvom zborovode dr. Vladimira **Peljhana** nastupili su mješoviti zbor društva te solisti Danijela **Pintarić**, sopran, Dubravka **Perković-Brković**, alt, i Zvonimir **Klaić**, bariton. Na orguljama je izvoditelj pratio Davor **Dedić**, korepetitorica je bila Andrija **Jandrok-Škugor**.

Raznoliki program koncerta i popularnost toga osječkog zbora privukli su brojne slušatelje pa je crkva bila puna. U nizu izvedenih božićnih skladaba, domaćih i stranih, osobito je dobro primljena i pozdravljena cjelovito izvedena *Božićna misa* Ćirila M. Juneka.

Antun Jarm
Glas Koncila

"LIPIN" BOŽIĆNI KONCERT

Već tradicionalni božićni koncert održali su članovi HPD *Lipa* iz Osijeka na sam blagdan Božića, u ponedjeljak 25. prosinca, u župnoj crkvi sv. Mihaela arkandela u Osijeku. Hrvatsko pjevačko društvo "*Lipa*" tom je prigodom otpjevalo 14 božićnih pjesama. Dirigirala je Valerija **Fischbach**, a nazočni posjetitelji mogli su uživati u *Koralima broj 5 i 12* iz Božićnog oratorija J. S. Bacha, *Koledi* T. Uhljaka, *Nebesima silnim* B. Marcella, *Joy to the World* L. Masona te u *What Child is This*. Potom su slijedile hrvatske božićne pjesme i popijevke: *Radosna nam je ura*, *Spavaj, mali Božiću*, *Djetešce nam se rodilo*. Slijedila je crnačka duhovna pjesma *Mary had a baby. A Hymn to the Virgin (Himna Djevici)* B. Brittena otpjevao je kvartet: Ivana **Uglik** (alt), Ozana **Tomić** (sopran), Krešimir **Pećar** (tenor) i Alan **Marinić** (bas). Potom je izvedena *Deck the Hall*, poznata engleska pjesma, *Tiha noć* F. Grubera, *Zdrav kralj mladi*, popijevka iz Medimurja, te *Svim na zemlji*, pučka popijevka.

Župna crkva sv. Mihaela arkandela bila je prepuna, a burni pljesak nakon svake otpjevane pjesme izražavao je oduševljenje koncertom nazočne publike.

Po završetku koncerta članovi društva posjetiteljima su podijelili prigodne darove: male glinene medaljone oslikane golubicom mira i maslinovom grančicom.

Renata Kveštek
Glas Koncila

GOSTOVAO IVAN LUKAČIĆ

Pjevački zbor *Ivan Lukačić* uz Vinkovaca održao je u subotu 24. veljače cjelovečernji koncert u crkvi Sestara sv. Križa u Đakovu. Zbor je izveo niz višeglasnih duhovnih skladaba domaćih autora (Vatroslava Lisinskoga, Albe Vidakovića i Emila Cosetta), zatim popularne skladbe klasičnih europskih autora (Palestrine, Bacha, Gounoda i drugih) te nekoliko crnačkih duhovnih pjesama. Zborom je ravnao njegov stalni dirigent i umjetnički ravnatelj Branko **Kladarin**. Iako je zbor mlad (osnovan je 1999., sastavljen od mladih i darovitih pjevača i jedini amaterski mješoviti zbor na području Vukovarsko-srijemske županije koji promiče klasični oblik zbornog pjevanja), iznenadio je skladnošću i ujednačenošću svojih izvedaba. Slušatelji su to uočili i nagradili višestrukim i dugim pljeskom.

Antun Jarm
Glas Koncila

ŽUPNI ZBOR IZ JASTREBARSKOG POSJETIO ILOK

Ilok, 12. 3. 2001. (IKA) - Pjevački zbor župe Sv. Nikole iz Jastrebarskog pod vodstvom s. Paule **Purinjak** posjetilo je u nedjelju 11. ožujka Ilok i pjevao na župnoj misi, koju su slavili fra Ferdo **Posavec** i župnik iz Jastrebarskog Stjepan **Ptiček**. S pjevačkim zborom i župnikom Ilok su posjetili i župan Zagrebačke županije Branimir **Pasecki**, gradonačelnik Jastrebarskog Stjepan **Bakšić**, članovi Župskoga ekonomskog vijeća, te članovi gradske uprave.

Jaskanci su tim posjetom željeli dati potporu vjernicima i građanima Iloka za što brži povratak, duhovnu i materijalnu obnovu, te napredak gospodarstva i normalizaciju života. Nakon misnoga slavlja gosti su se upoznali s bogatom prošlošću Iloka, crkve i samostana. Uz župnika fra Marka **Malovića** domaćin je bio gradonačelnik Iloka Stipan **Kraljević**.

Za blagdan zaštitnika župe i grada sv. Ivana Kapistrana 2000. godine Poglavarstvo grada Jastrebarskog posjetilo je Ilok sa željom da se između ta dva grada uspostave prijateljski odnosi. Iločani su uzvratili posjet 12. studenoga 2000. godine te uz *Dan grada Jastrebarskog* posjetili prigodno predstavljanje jaskanskih vina, te hodočastili u Krašić i posjetili spomen sobu bl. Alojzija Stepinca.

POHOD COLLEGIUMA

Na 3. nedjelju došašća, 17. prosinca, *Collegium pro musica sacra* iz Zagreba gostovao je na poziv domaćina i II. programa HR-a i Branke **Starčević** u Vukovaru te je pjevao na misi u crkvi sv. Filipa i Jakoba, obnovljenoj u toj mjeri da se može održavati bogoslužje. Misu je predvodio gvardijan franjevačkog samostana fra Zlatko **Špehar** a prisustvovao je velik broj vjernika, naročito djece. Poslije mise izveden je u crkvi koncert adventskih i božićnih pjesama iz raznih krajeva Hrvatske u obradi Leščana, Papandopula i drugih.

Pjevači su zatim zapalili svijeće kod križa na Dunavu i molitvom i pjevanjem stavka *Sagriješismo* iz kantate *Maranatha* Anđelka Igreca sjetili se svih onih koji su pali kao žrtve u domovinskom ratu.

Poslije podne, na poziv župnika **Delića**, održali su u Lovasu isti koncert kojem je prisustvovao lijep broj mještana i na kojem su se na kraju pjevačima pridružili mještani u zajedničkom pjevanju i molitvi za poginule i nestale.

Ljerka Jovanov
Glas Koncila

POŽEGA

KONCERT SESTARA KLANJATELJICA KRVI
KRISTOVE U NOVOJ GRADIŠKI

Nova Gradiška, 15. 12. 2000. (IKA) - U povodu nedavnog blagdana Bezgrešnog začeca BDM zaštitnice župe te uz predstojeće božićne i novogodišnje blagdane u četvrtak 14. prosinca Novogradišćanima se predstavio oktet *Pelikan* časnih sestara Klanjateljica Krvi Kristove iz Zagreba. Pozdravne riječi na početku je uputio ravnatelj Pučkog otvorenog učilišta *Matija Antun Relković* prof. Mišo **Drlić**. Oktet je izveo više skladbi Miroslava Martinjaka, djela Bartoluccija i Pellizzaria te nekoliko božićnih pjesama.

BOŽIĆNI KONCERT U KATEDRALI

U organizaciji *Biskupskog ordinarijata* održan je 28. prosinca 2000. u požeškoj katedrali svečani božićni koncert. Nastupili su zajedno katedralni zbor, zbor crkve sv. Lovre i zbor Srednje glazbene škole sa solistima Sanjom **Madunić**, sopranisticom iz Splita, Zvonimirom **Klaićem**, tenorom iz Osijeka, Markom **Špeharom**, basom iz Požege, te Krešimirom **Ivančićem**, violinistom, iz Zagreba. Koncertom je ravnao i na orguljama svirao Alen **Kopunović Legetin**, zborovođa i orguljaš požeške katedrale i crkve sv. Lovre.

Na programu su bila božićna djela Brittena, Schuberta, Mozarta, Händela, naše tradicionalne božićne pjesme iz Međimurja, Prigorja, Dalmacije i Bačke te inozemne iz Engleske, Francuske i Portorika. Svojim sadržajem i kvalitetom izvedbe koncert je bio jedan od najsnažnijih glazbenih događanja tijekom jubilejske godine u Požegi.

Koncertu je uz veliki broj vjernika bio nazočan i požeški biskup mons. dr. Antun **Škvorčević** koji je na kraju podsjetio da postoje različiti Božići: onaj na ulici, u trgovini, na radiju, televiziji, obitelji, ali da je najvažniji - Božić u srcu. Zahvalio je svim izvođačima što su svojim izvrsnim sviranjem i pjevanjem pomogli da požeški jubilejski Božić bude pohranjen u srce u onim dubokim dimenzijama koje može u njega utisnuti samo glazba.

Glas Koncila

BOŽIĆNI KONCERT U NOVOJ GRADIŠKI

Nova Gradiška, 7. 1. 2001. (IKA) – *Hrvatsko pjevačko društvo "Graničar"* na blagdan sv. Tri kralja, 6. siječnja, održalo je tradicionalni božićni koncert u župnoj crkvi Bezgrešnog začeca u Novoj Gradiški. Tim koncertom, kako se doznaje od predsjednice Društva Ivane **Grajner**, zaokruženo je svetkovanje rođenja Isusa Krista i ulazak u treći milenij. Članovi *Graničara* izveli su manje poznate božićne popijevke iz više najstarijih zbirki duhovnih popijevki iz 17. 18. i 19. stoljeća. Na orguljama je svirala Magdalena **Ferenčina**, a zborom je ravnala Julijana **Žirovčić**. Na kraju koncerta članovi zbora zahvalili su na pomoći pri priređivanju i održavanju koncerta upravitelju župe i novogradiškom dekanu Stipi **Josipoviću**.

DVA BOŽIĆNA KONCERTA

Zbor mladih župe sv. Nikole biskupa u Koprivnici *Ime ljubavi* održao je božićni koncert na svetkovinu Božića, u ponedjeljak 25. prosinca, a mješoviti pjevački zbor KUD-a *Podravka* u utorak 26. prosinca u istoimenoj župnoj crkvi u Koprivnici.

Nakon mise, koju je vodio svećenik Nenad **Piskač**, župnik Juraj **Župančić** predstavio je svim župljanima zbor mladih, voditeljicu zbora i klavijaristicu Helenu **Žagač**, gitariste Branimira **Mačukata** i Stjepana **Žagača** te goste: orguljašicu mr. Nataliju **Imbrišak**, sopranisticu Kseniju **Sanjković** te flautisticu Anu **Kuhanec**. Prigodne recitacije u sklopu koncerta pročitale su Valerija **Vargantolić** i Iva **Kuzmić**.

Koncert pjevačkog zbora KUD-a *Podravka* već je postao tradicionalan, jer se izvodi već devetu godinu za redom. Zbor je pod ravnanjem Marije **Jurašin** i uz pratnju prof. Natalije **Imbrišak** na orguljama izveo božićne pjesme F. Dugana, A.

Klobučara, A. Canjuge, R. Matza, M. Martinjaka, I. Zajca, F. Grubera, J. Schnabela i L. Županovića.

Vjernici su u prepunoj crkvi u oba navrata nagradili izvođače koncerta dugotrajnim pljeskom.

Maja Majdančić
Glas Koncila

GOSTOVAO ŽUPNI ZBOR IZ ZAGREBA

Na blagdan Gospe Lurdske u Koprivnici je, u župnoj crkvi sv. Nikole biskupa, slavljena svečana misa koju je predvodio Zvonko **Sekelj**, župnik župe sv. Nikole Tavelića iz Zagreba, zajedno s domaćim župnikom Jurjem **Župančićem**. *Schubertovu misu u G-duru* pjevao je mješoviti pjevački zbor župe sv. Nikole Tavelića iz Zagreba, pod ravnanjem profesorice s *Instituta za crkvenu glazbu* Terezije **Babić** te uz pratnju na orguljama prof. Domagoja **Jugovića**. Na Svjetski dan bolesnika osobito se molio za sve bolesne, nemoćne, invalide te se stavio naglasak na molitvu ozdravljenja. Župnik **Sekelj**, inače rodom iz Koprivnice gdje je 11. srpnja 1971. služio svoju mladu misu, a od 15. ožujka 1978. je župnik u župi sv. Nikole Tavelića u zagrebačkoj Kustošiji, doveo je zbor iz Zagreba koji je nakon mise izveo djela Mozarta, Händela, Jelića, Odaka, Talana i Leščana. Taj mješoviti pjevački, srednjoškolsko-studentski zbor djeluje već 10-ak godina i ima 60 članova, a u Koprivnici je nagrađen burim pljeskom župljana.

Istog dana župnik **Župančić** predstavio je CD *Slavim te Gospode* mješovitoga pjevačkog zbora župe sv. Nikole iz Koprivnice čija će se promocija održati na blagdan Uskrsa. Tom projektu pridružuje se i projekt *ANIMA-tonska* i Vlade **Dolenca**; CD *Pjevajte Gospodinu pjesmu novu*, na kojem sudjeluje zbor mladih župe sv. Nikole iz Koprivnice *Ime ljubavi*.

Maja Majdančić
Glas Koncila

SPLIT

SUSRET CRKVENIH ZBOROVA

U župnoj crkvi u Kaštel-Novom održan je na blagdan sv. Stjepana, 26. prosinca, VI. božićni susret kaštelanskih crkvenih zborova. Nastupili su zborovi župe Kaštel-Novog, koji vodi s. Miroslava **Žoriž**, muški zbor iz župe Kaštel-Lukšića, pod vodstvom Ivana **Buriža**, Kaštel-Sućurca, kojemu je voditelj Ante **Jerkunica**, Kaštel-Štafilića, s voditeljicom Mirjanom **Dražin**, Kaštel-Kambelovca, koji vodi s. Mirta **Lišniž**, i Kaštel-Staroga s voditeljem Vladanom **Vuletinom**. Svaki je zbor izveo po tri božićne skladbe a na kraju se u prepunoj crkvi prolomila zajednička pjesma: *Radujte se, narodi*. Na programu su bile stare pučke božićne pjesme koje su preživjele sve bure i oluje na ovim prostorima kao i skladbe poznatih i živućih skladatelja. Božićni susret kaštelanskih crkvenih zborova njeguje domaću glazbenu tradiciju, ali se također trudi pratiti korak suvremenosti i kročiti naprijed. Iz godine u godinu takvi koncerti pokazuju da župni zborovi na području grada Kaštela rade i tako rastu u kvalitetnom glazbenom izrazu.

M. T.
Glas Koncila